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  Stadt Visselhövede 

 

 

N i e d e r s c h r i f t 

über die 1. Sitzung des Ortsrates Jeddingen (Konstituierende Sitzung) 

am 03.11.2021 im Sportlerhaus Jeddingen 

Beginn: 19:00 Uhr 
Ende:   20:20 Uhr  

 
Teilnehmer: 

Mitglieder des Ortsrates 
Ortsbürgermeister  Herr Henning Vollmer  
Stv. Ortsbürgermeister  Herr Lars Dammann  
Ortsratsmitglied  Frau Britta Carstens  
Ortsratsmitglied  Herr Eike Elfers  
Ortsratsmitglied  Herr Matthias Seidler  
   
Verwaltung   
Verw.-Ang. Lars Mielczarek  
Verw.-Ang. Dorothe Kottara Protokollführung 
   
Presse   
Rotenburger Kreiszeitung Herr Jens Wieters  
   
Gäste   
Ehem. Ortsratsmitglied Herr Jörn Riedel-Vollmer 
Zuhörer: 3 
 
 
Vorl. Nr. TOP Tagesordnung öffentlicher Teil 
  1 Eröffnung der Sitzung des Ortsrates (durch den bisherigen Ortsbür-

germeister) (Anmeldung: www.visselhoevede.de/sitzung) 
  2 Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung der anwesenden Orts-

ratsmitglieder, der Beschlussfähigkeit und der Tagesordnung durch 
den bisherigen Ortsbürgermeister 

230-2021 3 Konstituierende Sitzung des Ortsrates Jeddingen 
  3.1 Verpflichtung der Ortsratsmitglieder und Pflichtenbelehrung (durch 

den bisherigen Ortsbürgermeister) 
  3.2 Feststellung über die geltende Geschäftsordnung (durch den bishe-

rigen Ortsbürgermeister) 
  3.3 Feststellung des ältesten anwesenden und zur Leitung der Wahl des 

Ortsbürgermeisters /der Ortsbürgermeisterin bereiten Ortsratsmit-
glieds (durch die/den Altersvorsitzenden/n) 

  3.4 Wahl des Ortsbürgermeisters/der Ortsbürgermeisterin 
  4 Der/die neugewählte Ortsbürgermeister/in übernimmt die Leitung der 

Sitzung 
  4.1 Wahl der künftigen Vertretung des/der Ortsbürgermeisters/in 
  5 Kurze Ansprache des/der neu gewählten Ortsbürgermeisters/in 
  6 Verabschiedung von ausgeschiedenen Ortsratsmitgliedern 
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  7 Anfragen / Mitteilungen aus dem Ortsrat oder Verwaltung (bei Be-
darf) 

  8 Einwohnerfragestunde 
  9 Nächste Sitzung geplant am : 29.11.2021 (Haushalt) 
 

Öffentlicher Teil 

  
1. Eröffnung der Sitzung des Ortsrates (durch den bisherigen Ortsbürgermeister) 
Herr Vollmer begrüßt die Anwesenden und eröffnet die konstituierende Sitzung. 
 
  
2. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung der anwesenden Ortsratsmitglieder, 
der Beschlussfähigkeit und der Tagesordnung durch den bisherigen Ortsbürgermeis-
ter 
Der Ortsbürgermeister stellt die ordnungsgemäße Ladung der anwesenden Ortsratsmitglie-
der und die Beschlussfähigkeit fest. Einwände gegen die Tagesordnung bestehen nicht. 
 
 
230-2021 
3. Konstituierende Sitzung des Ortsrates Jeddingen 
 
  
3.1. Verpflichtung der Ortsratsmitglieder und Pflichtenbelehrung (durch den bisheri-
gen Ortsbürgermeister) 
Ortsbürgermeister Vollmer verpflichtet die Mitglieder des Ortsrates durch Nachsprechen, 
ihre Aufgaben nach bestem Wissen und Gewissen unparteiisch zu erfüllen und die Gesetze 
zu beachten.  
Es wird jeweils eine Ausfertigung an die Ortsratsmitglieder verteilt. Die Erklärung über die 
Pflichtenbelehrung wird unterschrieben.  
 
  
3.2. Feststellung über die geltende Geschäftsordnung (durch den bisherigen Orts-
bürgermeister) 
Es wird festgestellt, dass niemand gegen die Anwendung der bisherigen Geschäftsordnung 
Widerspruch erhebt.  
 
3.3. Feststellung des ältesten anwesenden und zur Leitung der Wahl des Ortsbürger-
meisters /der Ortsbürgermeisterin bereiten Ortsratsmitglieds (durch die/den Alters-
vorsitzenden/n) 
Es wird festgestellt, dass Herr Vollmer das älteste Ortsratsmitglied ist und wieder kandidiert. 
Nach Übereinkunft übernimmt Herr Riedel-Vollmer als ehemaliges Ortsratsmitglied den Al-
tersvorsitz.  
 
  
3.4. Wahl des Ortsbürgermeisters/der Ortsbürgermeisterin 
Herr Riedel-Vollmer übernimmt die Leitung der Wahl.  
Es wird die Wiederwahl von Herrn Vollmer vorgeschlagen. Da keine weiteren Vorschläge 
erfolgen und kein Widerspruch eingeht, die Wahl durch Handheben durchzuführen, wird 
durch Handheben gewählt.  
 

Mit 4:0:1 Stimmen wird Henning Vollmer zum Ortsbürgermeister der Ortschaft 
Jeddingen wiedergewählt. 

 
Herr Vollmer nimmt die Wahl an und bedankt sich für das entgegengebrachte Vertrauen. 
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4. Der/die neugewählte Ortsbürgermeister/in übernimmt die Leitung der Sitzung 
Der neu gewählte Ortsbürgermeister übernimmt die Leitung der Sitzung. 
 
  
4.1. Wahl der künftigen Vertretung des/der Ortsbürgermeisters/in 
Es wird vorgeschlagen, künftig 2 Vertretungen des Ortsbürgermeisters zu benennen: Britta 
Carstens als 1. Stellvertretung und Herr Lars Dammann als 2. Stellvertretung des Ortsbür-
germeisters. 
 
Folgender Beschluss wird einstimmig gefasst: 
 
 1. Stellvertretung des Bürgermeisters wird Britta Carstens 
 2. Stellvertretung des Bürgermeisters wird Lars Dammann. 
 
  
5. Kurze Ansprache des/der neu gewählten Ortsbürgermeisters/in 
In seiner Ansprache geht Herr Vollmer auf die für die Ortschaft Jeddingen bedeutsamsten 
Ereignisse ein, wie z.B. das neue Baugebiet, Spielplätze, Fußwege erneuern, Neubau des 
Sportlerhauses, Erhalt der Grundschule, Planung des Radweges nach Kirchlinteln sowie 
Neubau des Feuerwehrhauses. 
 
  
6. Verabschiedung von ausgeschiedenen Ortsratsmitgliedern 
Herr Vollmer bedankt sich bei Herrn Riedel-Vollmer für 20 Jahre ehrenamtliche Mitarbeit im 
Ortsrat Jeddingen und überreicht eine Urkunde. 
 
  
7. Anfragen / Mitteilungen aus dem Ortsrat oder Verwaltung  
Keine Anfragen. 
 
  
8. Einwohnerfragestunde 
Keine Anfragen 
 
  
9. Nächste Sitzung geplant am : 29.11.2021 (Haushalt) 
 
  
 
 
 

Ralf Goebel 
Bürgermeister 

Henning Vollmer 
        Ortsbürgermeister 

 

Dorothe Kottara 
Protokollführerin 

 
  z.Kts. 
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